

**JEGYZŐKÖNYV**  
**a Szemelyi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2018.10.05. napján megtartott rendkívüli nyílt testületi üléséről**

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Szemely  
**Jelen vannak:** Kumli József Ferenc polgármester  
Bosnyák Mihály alpolgármester  
Kovácsné Tormási Emese képviselő  
Láng Zoltán képviselő  
Török Péter képviselő

**Kumli József Ferenc polgármester** köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a képviselő-testület 5 tagjából 5 fő képviselő megjelent, a testület határozatképes. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjára, melyet a képviselő-testület egyhangúlag az alábbiak szerint határozott meg:

**NAPIREND**

- 1.) 2018. szeptember 3-án történt esőzések következtében kialakult káresemény alapján vis maior pályázat benyújtása**  
**Ea:** Sági Valéria gazdálkodó

**I. Napirendi pont**

**Sági Valéria gazdálkodó:** ismertette a testülettel a 2018. szeptember 3-án bekövetkezett esőzések miatt a hivatal bejelentette a káreseményt. Elkészült az előzetes helyszíni vizsgálat jegyzőkönyve, ami megállapítja, hogy az esemény vis maiornak tekinthető. Így az önkormányzat benyújthatja a pályázatot. A pályázat beadásához szükséges műszaki szakértői nyilatkozatot Rosette Környezetvédelmi és Mérnöki Betéti Társaság a Budapesti és Pest Megyei Mérnöki Kamara igazolásával együtt rendelkezésünkre bocsátotta. Így a pályázat beadásának nincs akadálya.

A képviselő-testület tárgyalta és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) az alábbi határozatot hozta:

**54/2018. (X.05.) sz. határozat**

A Szemelyi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a **vis maior támogatás** címen pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz. Az **536.575.-Ft saját forrás** a költségvetési rendelet alapján rendelkezésre áll.

A káresemény megnevezése: Szemely, József A.u. 16. előtti pince-beszakadás helye Szemely 67; 75 hrsz (József A. u. 16. sz. előtt)

Tekintettel arra, hogy egyéb hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt és a testületi ülést bezárta.

Kumli József Ferenc  
polgármester

Kisasszondiné Kavalecz Anita  
jegyző